

ERRATA E PRORROGAÇÃO DE EDITAL

PROCESSO LICITATÓRIO N. 103/2013

CONCORRÊNCIA N. 003/2013

ESTADO DE SANTA CATARINA

MUNICÍPIO DE XAXIM

**O MUNICÍPIO DE XAXIM, NA FORMA DA LEI 8666/93,
COMUNICA QUE:**

**Conforme publicação neste meio de comunicação, o Edital de
Concorrência n. 003/2013 e anexos, restam retificados na íntegra
do edital nos seguintes termos:**

Onde se lê: imóvel com área total de 10.000m² (dez mil metros
quadrados); **Leia-se:** imóvel com área total de 5.000m² (cinco mil
metros quadrados) e;

Onde se lê: área coberta de no mínimo 3.000m² (três mil metros
quadrados); **Leia-se:** área coberta de no mínimo 1.500m² (um mil e
quinhentos metros quadrados).

Devido às alterações no edital a data de abertura fica prorrogada para
o dia **15 de agosto as 09h30min** com recebimento das propostas até
as **09h00min** horas do mesmo dia.

Xaxim - SC, 15 de julho de 2013.

IDACIR ANTONIO ORSO
Prefeito Municipal